Partition thuan nghich dé quy

M6t bi€u dién ciia mot sé nguyén duong N dudi dang tong cac s6 nguyén duong nhé han hodc
bang N dugc goi |a partition ctia s6 N. Vidu véi N =15 ta ¢6 thé bi€u dién: 15 = 1+2+3+4+5 =
1+2+1+7+1+42+1.

Mot partition dugc goi 1a thuan nghich néu doc theo ca hai chiéu déu dugc két qua gidéng nhau.
Vidu {1+2+1+7+1+2+1} 1a mot partition clia 15 thod man tinh chat thuan nghich.

MOt partition dugc goi la thuan nghich dé quy néu nira bén trai cGia n6 cting thuan nghich dé quy
hodc rong. Vi dinh nghta nay, mbi s6 N sé hién nhién sé co hai partition thuan nghich dé quy la
day N s6 1 va day chigom duy nhatsé N.

Vi du, cac partition thuan nghich dé quy ctia 7 la:

7, 145+1, 24342, 1+1+3+1+1, 3+143, 1+1+1+1+1+1+1

Viét chuong trinh nhap vao so tu nhién N va dua ra s6 partition thuan nghich dé quy cta N.

Dir liéu vao

Dong dau tién chira mot s6 nguyén 1 < t< 1000 la s6 lugng bo test. MOi b0 test sé viét trén mot
dong duy nhat mot s6 nguyén N(N<=1000)

Dirliéura

Véi m6i bd dirliéu vao, dua ra mbt dong goém 2 s6: s0 thr tu b test va sO lugng partition thuén
nghich dé quy tuong Ung. Hai s6 cach nhau bdi mot dau cach.

Example

Input:
3
4
7

20

Output:
14
26

360
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